

Совсем скоро, рано утром, городские улицы наполнятся сотнями букетов красивых цветов, пестрящих в руках детей, их родителей, молодых юношей и девушек, спешащих в школы и институты на праздник знаний. Кто-то идет на свой первый День Знаний в жизни. С удивленным и несколько робким взглядом маленькие первоклассники идут на встречу с неизведанным миром, название которому школа. А для кого-то это уже второе или третье «первое сентября». Их взгляд гораздо более уверенный, с важностью взирающий на проходящих мимо малышей. Есть среди этой пестроты и те, кто в этом году, пройдя мимо своей школы, вспомнит эти неповторимые 10 лет, и с новым чувством неизведанного, отправится изучать науки в университет. Школа — как много в этом звуке... невольно промелькнет в мыслях каждого взрослого, как много теплых воспоминаний он в себе хранит.

Но в этот день цветы понесут не только на праздник. Шестой год подряд вся Россия будет вспоминать страшную трагедию маленького города Беслан. Этот страшный удар поразил россиян в самое сердце — в наше будущее, в наших детей. За первые три дня сентября маленький Беслан лишился одного процента населения — самого беззащитного и самого дорогого. Этот чудовищный теракт был направлен против детей, многие из которых так и не увидели своего «первого сентября». Вместо праздника знаний им пришлось пережить 60 часов ада, для того чтобы сгореть в огне или получить пулю от кровожадных палачей.

Эта трагедия глубоким шрамом отпечаталась на сердце каждого россиянина. В этот день мы почтим память тех маленьких школьников, которые уже никогда не смогут сеть за свои парты, подарить цветы учителям, педагогов, которые больше никому не смогут передать свои знания, отважных героев спецназа, закрывавших детей от пуль своей грудью. А ведь все они хотели жить, учиться, преподавать, провожать своих детей в школы. Цветы в Беслане понесут к сотням могил с глубокой скорбью, слезами и горечью страшной потери. Маленький город никогда не оправится от этого удара. Ведь каждый год школа не будет досчитываться тех, кто пал жертвой теракта, их детей и внуков.

В результате штурма был уничтожен 31 террорист, еще одного взяли живым и

День Беслана.

Автор:

27.08.2010 09:27 - Обновлено 30.08.2010 18:55

приговорили к пожизненному заключению. Заслуженное наказание для таких нелюдей. Но все ли виновники трагедии его понесли. Такая участь постигла лишь непосредственных исполнителей этого чудовищного теракта. Эти безжалостные твари были лишь механизмом в руках настоящих чудовищ — организаторов этой трагедии, которые вольно разгуливают по улицам городов наших «друзей» по антитеррористической коалиции, не беспокоясь за свои жизни. Какое сердце должно быть у тех, кто ради своих кровавых планов идет на уничтожение беззащитных, ни в чем не повинных детей. И какое сердце должно быть у тех, кто ради своих интересов помогает таким извергам скрываться от правосудия. Терроризм это страшная чума нашего времени, которая пожирает все, что стоит у нее на пути. Наши «партнеры», наверное, еще не осознали тот факт, что то же самое может случиться и с ними.

Шесть лет назад весь мир стал свидетелем чудовищной трагедии маленького города Беслан, унесшей жизни 334 человек. Это страшный и тяжелый урок для всех нас. Во имя тех, кого уже не вернуть, мы должны сделать все от нас зависящее, чтобы подобное больше никогда не повторилось.

Светлая память погибшим от рук террористов в Беслане!

Дмитрий Ермолинский.